

Следователи поздравили с юбилеем ветерана следственных органов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с 70-летним юбилеем ветерана следственных органов – участника военных событий в Афганистане полковника юстиции Александра Анатольевича Петрова.

Александр Анатольевич Петров с августа 1970 по июль 2001 года проходил службу в вооруженных силах СССР и Российской Федерации, от командира взвода до командира части, закончил службу в звании полковника. В Афганистане он служил с начала военной кампании - с декабря 1979 по декабрь 1980 года, был ранен. В 1982 году поступил в военную Академию им. Фрунзе и в 1985 г. окончил с отличием. Служил в Венгрии с 1974 – 1979 год, Мозамбик с 1987 – по 1990 год. С апреля 2009 по январь 2015 года Александр Анатольевич Петров работал руководителем отдела материально-технического обеспечения следственного управления Следственного комитета России по Омской области. Награжден 12

правительственными наградами и наградами Следственного комитета России.

Александр Анатольевич после выхода на пенсию принимает активное участие как член общественной организации «Ветераны следственных органов Омской области» в патриотическом воспитании молодежи, проводит с учащимися подшефного класса кадетской школы уроки мужества, участвует в организации встреч с молодежью на территории подшефного госпиталя для ветеранов войн, является постоянным членом комиссий по проведению творческих конкурсов Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники следственного управления вручили ветерану следствия подарок, пожелав благополучия и крепкого здоровья.

18 Марта 2023

Адрес страницы: https://omsk.sledcom.ru/service/Veterani_sledstviya/item/1776841